

Необычный урок

28 апреля мы всей классом посетили детскую школу искусств. В небольшой концертной зале у нас прошёл нетрадиционный урок музыки. Это был урок-концерт, в котором приняли участие педагоги музыкальной школы.

Урок вела директор школы Михотова Ирина Евгеньевна. Она рассказала историю создания оркестра русских народных инструментов. Перед нами выступил ансамбль народных инструментов под руководством Шурькиной Надежды Алексеевны. Все исполнили мы услышали историческую песню „Колокола“ А. Драматука и шуточную песню „Что хотите говорите“ Жирникова. Очень оригинально прозвучала песня Е. Дербенко „Дети нового века“! Интересно рассказала Ирина Евгеньевна о народных инструментах, таких

как: гитара, домра, балалайка. Мы увидели
много произведений в их исполнении. В про-
грамме концерта выступил духовой оркестр.
Больше всего мне понравилось звуча-
ние ансамбля народных инструментов и
пьеса „Ритмы нового века.“ Трех был очень
интересный и необычный. „Спасибо всем
педагогам школы искусств!“

Коротков М. С. 6 класс